Контрольна робота № 1
«Кінематика»
Варіант 1

1. (0,5 б) Равлик рухається зі швидкістю 0,5 мм/с. За який час він подолає відстань 1,5 м?

а) 7,5 хв;      б) 15 хв;        в) 50 хв;          г) 1 год 25 хв.

2. (1 б) Автомобіль рухається прямолінійно, зміна його шляху описується рівнянням: 
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. Виберіть правильну відповідь.

а) прискорення тіла 0,5 м/с2;

б) тіло не мало початкової швидкості;

в) тіло не рухалося;

г) прискорення тіла 2 м/с2.

3. (1,5 б) Тіло вільно падає на поверхню Землі з висоти 245 м. Протягом якого часу воно падатиме?
4. (2 б) Рівняння руху тіла має вигляд: 
[image: image2.wmf]t
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. Охарактеризуйте рух, укажіть його параметри, побудуйте графік.

5. (3 б) Радісний собака зустрічає хазяїна. Рівняння руху собаки та хазяїна має вигляд: 
[image: image3.wmf]t
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. Охарактеризуйте: а) місце їхньої зустрічі та час, через який вона станеться; б) координату собаки та хазяїна через 10 с від початку спостереження.

6. (4 б) Велосипедист рухається рівномірно по колу радіусом 150 м, роблячи 0,25 об/хв. Визначте шлях і переміщення велосипедиста за : а) 60 с; б) 120с.

Контрольна робота № 1

«Кінематика»
Варіант 2

1. (0,5 б) М’яч падає вниз із деякої висоти. Опором повітря нехтуємо. Що ви можете сказати про даний рух?

а) м’яч рухається рівномірно;

б) шлях, пройдений м’ячем, прямопропорційний часу його руху;

в) м’яч рухається з постійним прискоренням;

г) прискорення м’яча залежить від часу падіння.

2. (1 б) Автомобіль рухається прямолінійною ділянкою шляху. Залежність шляху 
[image: image5.wmf]l

, пройденого автомобілем, від часу 
[image: image6.wmf]t

, має вигляд: 
[image: image7.wmf]2
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. Виберіть правильну відповідь.
3. (1,5 б) Колесо радіусом 80 см котиться по горизонтальній дорозі без проковзування. Який шлях воно пройде, зробивши 20 повних обертів?

4. (2 б) За графіком залежності швидкості від часу охарактеризуйте рух; знайдіть параметри руху (швидкість та прискорення); запишіть рівняння руху 
[image: image8.wmf])
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. Визначте переміщення, здійснене за перші 5 с руху.

5. (3 б) Рівняння руху двох тіл:
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. Визначте місце зустрічі та її час. Якою буде відстань між тілами через 4 с після початку руху?
6. (4 б) Тіло вільно падає з висоти 10 м. одночасно з висоти 20 м вертикально вниз кидають інше тіло. На землю обидва тіла впали одночасно. З якою початковою швидкістю кинули друге тіло? Прискорення вільного падіння вважати рівним 9,8 м/с2.
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